

3. ročník Stretnutia používateľov automatizačnej techniky Honeywell

Počas dvoch dní, 27. a 28. októbra usporiadala spoločnosť Honeywell už tretí rok po sebe stretnutie používateľov automatizačnej techniky zo svojej produkcie. Podujatie sa premiérovito uskutočnilo v roku 2002 v Starej Lesnej a malo 25 účastníkov. O rok na to sa zišlo pri tejto príležitosti takmer dvakrát viac účastníkov, konkrétne 42. Tretí ročník bol trochu netradičným lokalitou, kde sa konal. Tentoraz predstavitelia organizátora divízia Process Solutions zvolili v porovnaní s hornatým terénom minulých rokov rovinnu a dejisko situovali do hotela Thermal v Štúrove, bezprostredne na hraniciach s Maďarskom. Vedenia v odbornej sekcii, ako aj vo večerných hodinách pri neformálnom stretnutí sa ujal vedúci divízie Branislav Pilňan a svoju úlohu zvládol s rutinnou ľahkosťou. V krátkosti porozprával o histórii celého podujatia, o podnetoch a námetoch účastníkov minulých ročníkov, ktoré si spoločnosť zobrala k srdcu a predstavil aj celý tím zástupcov firmy na Slovensku. Odľahčujúco pôsobila situácia, pri ktorej špeciálne privítal jedinú ženskú zástupkyňu z radu používateľov a džentlmensky jej daroval kvety. Organizátorom sa tak podarilo splniť žiadosť účastníkov stretnutí z predchádzajúcich rokov a prilákať do pléna viac žien. Pre zaujímavosť, vlani neprišla ani jedna.



Jean-Marie Alliet počas prednášky o systéme Experion PKS

Branislav Pilňan stručne opísal aj veľkú konferenciu Honeywell-u, tzv. Honeywell User Group Conference, ktorá sa ostatných päť rokov konala vo francúzskom prímorskom letovisku Nice. Zároveň srdečne pozval aj na jej budúci ročník, ktorá sa pre zmenu uskutoční v Prahe.

Jozef Tóth, obchodný manažér pre celé Slovensko s výnimkou Slovnaftu, predstavil spoločnosť Honeywell z globálneho hľadiska a v krátkosti rozobral aj jej vývoj od založenia až po súčasnosť.

Prednáška Zoltána Móricza sa zaoberala známym portfóliom i aktuálnymi novinkami v oblasti prevádzkových prístrojov. Najväčšiu pozornosť sústredil na horúcu novinku, bezdrôtový prevodník XYR 5000, ktorý je vôbec prvým svojho druhu na svete. Zatiaľ pracuje na frekvencii 900 MHz, ktorá sa nachádza v európskom ponímaní v zakázanom pásme, a preto sa začiatkom budúceho roka očakáva príchod upravenej verzie pracujúcej na frekvencii cez 2 GHz.

Najväčšou hviezdou spomedzi prednášajúcich bol bezpochyby Jean-Marie Alliet z belgickej pobočky spoločnosti, ktorý spolu s kolegynou Jolandou Vermeirenovou vo vyše dvojhodinovom bloku predstavil systém Experion PKS (Process Knowledge Sys-

tem) aj s demoukážkami. Jeho vystúpenie zožalo najväčší úspech aj počas vlaňajšieho 2. ročníka, keď jeho príspevok označili účastníci v internom dotazníku spoločnosti za najpútavejší. Belgickí zástupcovia sa vzájomne výborne dopĺňali. Zatiaľ čo Jean-Marie Alliet si zobral pod drobnohľad teóriu, Jolanda Vermeirenová sa venovala demonstračným ukážkam. Systém Experion PKS je systémovou platformou budúcnosti, ktorá umožňuje integráciu existujúcich systémov Honeywell (TPS, Plantscape a Alcont) do spoločnej infraštruktúry, pokrývajúcej širokú škálu aplikácií od základného riadenia až po produkčný manažment. Experion PKS je odolný, celopodnikový systém, ktorý spája prevádzkových pracovníkov s najmodernejšou technológiou v rámci automatizácie, ako aj všetkých pracovníkov navzájom. Je vybudovaný na pevnom základe know how v oblasti riadenia procesov a bezpečnostných systémov.

Organizátori pripravili v rámci odľahčenia neformálne spoločenské stretnutie na večeri v čarde na maďarskej strane, ktorej predchádzala návšteva baziliky v Ostrihome.

Na záver treba len dodať, že aj tretí ročník už tradičného stretnutia spoločnosti Honeywell vydaril, hoci počtom účastníkov (39) neprekonal ten vlaňajší.

Branislav Bložon